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1. feladat (15 pont)
Irja fel az alabbi differencidlegyenletek 4ltalinos megold4sat:
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2. feladat (11 pont) '
irja fel az alabbi fuggvény megadott ponthoz tartozé Taylor sordt és adja meg annak kon-

vergencia tartomanyat!
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3. feladat (16 pont)

a) Hogyan definidljuk egy f fiiggvény zo koriili Taylor sordt?
b) Milyen elégséges tételt tanultunk arra, hogy f megegyezzék Taylor soraval?

¢) Vezesse le az f(z) = cosz fuggvény Taylor sorat zo = 0 esetén, és igazolja, hogy
f(xz) megegyezik a Taylor sordval!
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4. feladat (7+8=15 pont)

a) Mi a kapcsolat a tobbvaltozés fiiggvények totalis derivélhatésdga és a fiiggvény folyto-
nossaga kozott? Allitasat bizonyitsa be!
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Totalisan derivalhaté-e f a (0,0) pontban?
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4. feladat (74+8=15 pont)

a) Mi a kapcsolat a tébbvéltozés fliggvények totalis derivalhatésdga és a fliggvény folyto-
nossiga kozott? Allitdsat bizonyitsa be!
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Totélisan derivalhaté-e f a (0,0) pontban?
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5. feladat (14 pont)*

_ 4
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Ty

1) Hatarozza meg az osszes els6- és masodrendii parcidlis derivéltat!

df ((1,-2), (h,k)) =
b) Van-e lokalis szelsoerteke az f fuggvénynek a P (1,2) illetve a P, (1,—2) pontokban?
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6. feladat (10 pont)*

1) frja. le polarkoordinatakkal a 7T tartomanyt!
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7. feladat (19 pont)*
a) Szamolja ki az aldbbi mennyiségek valds és képzetes részét!
; i . R
a=sin (3 +jm), b= (-3j)’
b) Hatdrozza meg az aldbbi integralok valds és képzetes részét!

Inz A
I = dio. b o
1 % z—1—j % 2 j{ - 2

lz—1-j|=3 L

d) Qf—sm]%_-cma(,ﬂ +ca;,¢l Sm(JT s cﬁT-{'&ngskh_ At

»4 e
m !Qe a=ch U ; dw a= O@ ~ _
= (-3 )4 A bu(-3§) o pd (B4 (E)) - = ]l D

=S CUJEA-%‘ +<}e, sintu > __5\)
TRep | awb @
b.) . |
| 3 e NS -
@IF ¢ @n 2) z&«(/f @ =

- —Q,)

k%uﬁ)u (C‘ cﬂaﬁrﬁldw& T E—

,_Z_Q(f/’hlf—*"c}ﬂ)_*w 9 9 ? =
R&,T/f b

. ﬁk\; ’)ﬂgul;cl/uo il wclewiatt

e ‘Lé'z—v ’ a_ﬁa,&uoh%'ﬁ -U{e%
T2} &t ﬁ;&,&orwa m

\2-tij)l=4 i
n= 7.

e "'Z'o-"’/f't" 5 -_____Z((—”-
ib To= 2—%{ (_251}”\ ""Td—d ’lﬁ (4-{2 )
=, Eﬂ/&y 52—
Ke IQ_: —24n l Ju IZ:O @

anZ —1105 26 {S_



A *-os feladatokbol legalabb 15 pontot kell elérni!

Potfeladatok. Csak az elégséges és a kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki.

8. feladat (10 pont)

Oldja meg az aldbbi differencislegyenletet!
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9. feladat (10 pont)
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